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Les Français et l'équipe de France de football

Interrogation

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 974 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Interrogation par Internet les 10 et 11 juillet 2018.

Le terrain d’enquête a été lancé après la fin du match de l’équipe de France contre la Belgique, marquant la qualification pour la finale.
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Etude ELABE réalisée pour BFM TV.



Note sur les marges d’erreur

Pour un échantillon de 1000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25 %, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3 % et 27,7 %.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5% +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10% +/- 1.9 8.1 et 11.9

15% +/- 2.2 12.8 et 17.2

20% +/- 2.5 17.5 et 22.5

25% +/- 2.7 22.3 et 27.7

30% +/- 2.8 27.2 et 32.8

35% +/- 3 32  et  38

40% +/- 3 37  et  43

45% +/- 3.1 41.9 et 48.1

50% +/- 3.1 46.9 et 53.1

55% +/- 3.1 51.9 et 58.1

60% +/- 3 57  et  63

65% +/- 3 62  et  68

70% +/- 2.8 67.2 et 72.8

75% +/- 2.7 72.3 et 77.7

80% +/- 2.5 77.5 et 82.5

85% +/- 2.2 82.8 et 87.2

90% +/- 1.9 88.1 et 91.9

95% +/- 1.4 93.6 et 96.4
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Principaux enseignements

Environ 3 Français sur 4 pensent que l’équipe de France sera championne du monde.

Alors qu’en début de compétition seuls 28% pronostiquaient un titre de champion du monde, 73% des Français* pronostiquent une
victoire en finale de la Coupe du Monde en cas de confrontation contre l’Angleterre, 82% en cas de confrontation contre la Croatie.

Les amateurs de foot se montrent encore plus optimistes et ne font quasiment pas de différence entre les deux confrontations
possibles : 90% voient la France être championne du monde face à la Croatie, 86% face à l’Angleterre.

*Le terrain d’enquête a débuté après la fin du match de l’équipe de France contre la Belgique, marquant la qualification pour la finale.

Après cette qualification en finale, l’engouement populaire est entier derrière l’équipe de
France

Par rapport à l’image en demi-teinte mesurée après le match décevant contre le Danemark, les Français font cette fois-ci part de
leur ferveur envers l’équipe de France de football.
Elle est jugée très motivée (90%, dont 46% « s’applique très bien ») et fait véritablement rêver les Français (87%, dont 47% « très
bien »).
Plus de 8 Français sur 10 décrivent également une équipe sympathique (85%), solidaire (85%), sérieuse (85%) et respectueuse (82%).
Enfin 3 Français sur 4 estiment qu’elle est proche des gens (74%) et humble (72%).

Signe d’un engouement populaire qui a pris et d’une véritable relation qui se créée entre les Français et les Bleus, l’ensemble des
qualificatifs sont beaucoup plus attribués par rapport à il y a deux semaines : + 20/25 points, et +35 pour « motivée » et « fait rêver
les Français ».

Les amateurs de football ont une image encore meilleure : tous les qualificatifs sont attribués à l’équipe de France par 82% à 95%
d’entre eux.
Elle apparait particulièrement motivée (95%, dont 61% « très bien »), faisant rêver les Français (92%, dont 59% « très bien ») et
solidaire (92% dont 54% « très bien »).
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Principaux enseignements

Kylian Mbappé devient le joueur préféré des Français.
Benjamin Pavard, Raphaël Varane et Hugo Lloris sont en forte hausse.

57% (+25) des Français choisissent Kylian Mbappé dans le top 3 de leurs joueurs préférés, et 28% (+16) le placent en 1er.
Cette progression fulgurante (4ème à la 1ère place) fait suite à des performances très convaincantes du jeune attaquant français,
notamment contre l’Argentine (auteur de deux buts).

Antoine Griezmann prend donc la deuxième place, avec 48% (-9) de citations dans le top 3 des Français.
Hugo Lloris conserve la troisième place et est en hausse (41%, +6).
Assez loin derrière ce trio de tête, les Français placent Olivier Giroud (en nette baisse, -16 points à 23%), Benjamin Pavard (21%, +15),
Raphaël Varane (18%, +9), Paul Pogba (17%, -4) et N’Golo Kanté (15%, +2).
Les autres joueurs sont cités par moins de 10% des Français.

Chez les amateurs de football, Kylian Mbappé prend également la première place : 64% (+26) le citent parmi leur top 3 des joueurs
préférés, dont 33% en 1er (+17).
Hugo Lloris est lui aussi en forte progression, après notamment plusieurs arrêts décisifs lors des derniers matchs, et prend la deuxième
place (42%, +9).
Il devance légèrement Antoine Griezmann en troisième position et en baisse par rapport à il y a 15 jours (37%, -12).
Les amateurs de football choisissent ensuite N’Golo Kanté (26%, +3), Raphaël Varane (22%, +8), Benjamin Pavard (21%, +15), Olivier
Giroud (20%, -16), Paul Pogba (15%, -5) et Blaise Matuidi (10%, -4).

Au-delà de l’éclosion de Kylian Mbappé aux yeux des Français, les trois défenseurs buteurs sur les derniers matchs Benjamin Pavard,
Raphaël Varane et Samuel Umtiti sont en nette hausse, tout comme le capitaine et gardien de but Hugo Lloris.
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Oui Non Sans opinion

Environ 3 Français sur 4 pensent que l’équipe de France sera championne du monde.

Question : L’équipe de France de football s’est qualifiée ce mardi 10 juillet pour la finale de la Coupe du monde. Elle rencontrera 
l’Angleterre ou la Croatie en finale.
Selon-vous, l’équipe de France de football gagnera-t-elle en finale si elle joue contre… la Croatie / l’Angleterre ?
En %

Les Français et l'équipe de France de football
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Auprès des amateurs de football

Auprès de l’ensemble des Français
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Evolution du pronostic de victoire finale

Les Français et l'équipe de France de football
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Auprès de l’ensemble des Français
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6/7 juin 26/27 juin

10/11 juillet

28% 24%

82%
73%

6/7 juin 26/27 juin

10/11 juillet

41%
33%

90%
86%
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S'applique très bien S'applique plutôt bien S'applique plutôt mal S'applique très mal Sans opinion

Après cette qualification en finale, l’engouement populaire est entier derrière 
l’équipe de France

Question : Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à l’équipe de 
France de football actuelle ?

En  %

Les Français et l'équipe de France de football
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*Evolutions par rapport à l’enquête Elabe pour BFM TV réalisée les 26 et 27 juin 2018
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Kylian Mbappé devient le joueur préféré des Français.
Benjamin Pavard, Raphaël Varane et Hugo Lloris sont en forte hausse.

Cité en 1er

Autres citations

63   Total des citations

Question : Voici les 23 joueurs sélectionnés par Didier Deschamps pour jouer la Coupe du Monde de football.

Quels sont vos trois joueurs préférés (par ordre de préférence) ?

En % - 3 réponses possibles
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Le reste du classement est à la page suivante
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Joueurs préférés : Classement complet

Question : Voici les 23 joueurs sélectionnés par Didier Deschamps pour jouer la Coupe du Monde de football.

Quels sont vos trois joueurs préférés (par ordre de préférence) ?

En % - 3 réponses possibles
Auprès des amateurs de footballAuprès de l’ensemble des Français
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NOM DU JOUEUR
TOTAL DES 

CITATIONS
Kylian Mbappé 57 +25

Antoine Griezmann 48 -9

Hugo Lloris 41 +6

Olivier Giroud 23 -16

Benjamin Pavard 21 +15

Raphaël Varane 18 +9

Paul Pogba 17 -4

N'Golo Kanté 15 +2

Samuel Umtiti 8 -4

Blaise Matuidi 8 +5

Florian Thauvin 6 -2

Lucas Hernandez 4 -6

Steve Mandanda 3 -3

Djibril Sidibé 3 -4

Ousmane Dembélé 3 -2

Nabil Fekir 3 -1

Thomas Lemar 3 -1

Adil Rami 2 -2

Benjamin Mendy 2 -2

Corentin Tolisso 2 =

Alphonse Areola 0 -1

Presnel Kimpembe 1 =

Steven Nzonzi 1 -1

NOM DU JOUEUR
TOTAL DES 

CITATIONS
Kylian Mbappé 64 +26

Hugo Lloris 42 +9

Antoine Griezmann 37 -12

N'Golo Kanté 26 +3

Raphaël Varane 22 +8

Benjamin Pavard 21 +15

Olivier Giroud 20 -16

Paul Pogba 15 -5

Blaise Matuidi 10 -4

Samuel Umtiti 8 +5

Florian Thauvin 7 =

Lucas Hernandez 6 -6

Steve Mandanda 4 -2

Adil Rami 4 -1

Nabil Fekir 4 -7

Thomas Lemar 3 +1

Presnel Kimpembe 2 =

Ousmane Dembélé 2 -4

Djibril Sidibé 1 -3

Corentin Tolisso 1 -2

Alphonse Areola 0 -1

Benjamin Mendy 0 -2

Steven Nzonzi 0 -1
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#Opinion.en.direct

Evolutions*
Evolutions*

*Evolutions par rapport à l’enquête Elabe pour BFM TV réalisée les 26 et 27 juin 2018
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